

NOVINE U POSLOVNOJ POLITICI ČESTO POSTAVLJANA PITANJA

Napredovanje pomoću Eagle menadžera



Nove odredbe u vezi sa napredovanjem preko Eagle menadžera zvanično stupaju na snagu sa novim kvalifikacionim periodom (2018-2019). Menadžeri i sve pozicije iznad menadžera mogu da napreduju kroz Marketing plan tako što ćete uračunavati Eagle menadžerske linije.

Evo i odgovora na neka pitanja koja mogu da se pojave usput.

- **Da li je ovo jedini način za napredovanje po Marketing planu? Šta se dešava sa odredbama o napredovanju preko menadžera u prvoj liniji?**

Odredbe o napredovanju preko menadžera u prvoj liniji ostaju da važe. Uvodeći odredbe o napredovanju preko Eagle menadžer linija, mi nudimo dva načina građenja posla i napredovanja kroz Marketing plan.

- **Da li mogu da kombinujem ova dva načina napredovanja? Šta ako sam menadžer i imam jednog Eagle menadžera i jednog menadžera u prvoj liniji?**

Ne, ne mogu se kombinovati dva načina napredovanja. Do pozicije senior menadžera možete stići razvijanjem jedne Eagle menadžerske linije tokom kvalifikacionog perioda ili razvijte 2 priznata menadžera u prvoj liniji u bilo kom trenutku.

- **Da li menadžeri mogu da biraju između dve opcije. Npr. postati senior menadžer pomoći Eagle menadžera a potom do soaringa stići pomoću menadžera iz prve generacije?**

Da.

- **Kako mogu da omogućim da mi se prilikom napredovanja računaju i Eagle menadžeri iz prethodnih godina?**

Morate ida spunite osnovne zahteve za Eagle menadžera u ovom (ili nekom budućem) kvalifikacionom periodu da biste mogli da računate i prethodne Eagle menadžere. Ukoliko ne ispunite osnovne zahteve, Eagle menadžeri iz prethodnih perioda su vam nedostupni.

- **Šta su osnovni zahtevi za Eagle menadžera?**

Osnovni zahtevi uključuju: ostvarivanje 720 bodova pri jednoj operativnoj kompaniji, 100 novih bodova na globalnom nivou. Sponzorisanje i razvijanje bar dve (2) nove supervizorske linije na globalnom nivou. Potrebno je biti aktivan sa 4 boda svakog meseca tokom kvalifikacionog perioda i biti kvalifikovan za leaderski bonus svakog meseca u kom ste menadžer.

- **Da li se svi Eagle menadžeri računaju u svrhe napredovanja kada učinim dostupnim prethodne godine?**

Ne, mogu se računati samo oni Eagle menadžeri iz godina u kojima ste ispunili osnovne zahteve. Imajte u vidu, osnovni zahtevi su bili različiti u zavisnosti od godine koja se uzima u obzir i od toga da li ste ispunili osnovne uslove za određenu godinu zavisi da li možete da uračunate Eagle menadžere iz te godine.

NOVINE U POSLOVNOJ POLITICI ČESTO POSTAVLJANA PITANJA

Napredovanje pomoću Eagle menadžera



- **Kako mogu da saznam koliko ljudi u mojoj strukturi se u prošlosti kvalifikovali za Eagle menadžera i na koliko njih ja mogu da računam u svrhe napredovanja?**

Na kraju kvalifikacionog perioda biće dostupan izveštaj koji će izračunati broj Eagle menadžera koji se mogu računati u svrhe napredovanja. Kancelarije će vas izvestiti o dovoljnom broju Eagle menadžera u vašoj strukturi i da li vas je to promovisalo na novu poziciju. Ukoliko imate pitanja o obračunu, molimo kontaktirajte vašu lokalnu kancelariju.

- **Ako uzmemo u obzir da se ove odredbe odnose na period od otpočinjanja Eagle menadžer programa 2011, kada će mi se priznati Eagle menadžeri koje sam ja sponzorisao u prethodnom periodu? Hoću li napredovati na poziciju odmah?**

Prve promocije na više pozicije po novim odredbama će se desiti nakon okončanja perioda kvalifikacija za Eagle menadžere, tj. 30. aprila 2019. Sva sledeća napredovanja po pozicijama na osnovu ovih odredaba će se dešavati na kraju kvalifikacionog perioda.

- **Šta se dešava u slučaju da različiti menadžeri iz jedne strukture ostvare zahteve za Eagle menadžera u različitim godinama? Da li će se oni računati kao jedan ili kao više njih? Na primer: Osoba A je sponzor osobe B koja je sponzor osobe C koja je sponzor osobe D. Osoba A ispuni zahteve za Eagle menadžera svake godine. Osoba B je to uradila samo 2015, osoba C samo 2016. a osoba D samo 2017. Da li će se osobe B, C i D računati kao tri Eagle linije ili kao samo jedna?**

Računaće se samo kao jedna. Jedna linija vam daje jednu mogućnost za kvalifikovanje. Tako da u slučaju da imate više Eagle menadžerskih struktura u jednoj liniji tokom nekoliko godina, ta linija će se računati samo jednom.

- **Da li se računaju Eagle menadžeri u strukturi nezavisno od toga iz koje države dolaze?**

Da, oni se svi računaju u svrhe napredovanja.

- **Šta se dešava sa PS koji su se u prethodnim godinama kvalifikovali kao Eagle menadžeri ali su sada neaktivni?**

Kvalifikacija za Eagle menadžera predstavlja svedočanstvo za uloženi veliki trud i to uvek treba nagraditi. Zbog učinjenog napora da se to dostigne i vaših napora kao metora, smatramo da i oni treba da se računaju prilikom napredovanja. Svi bivši Eagle menadžeri u vašoj strukturi se računaju, čak i ako su sada neaktivni.

- **Kada se završi period kvalifikacije za Eagle menadžera i kada dobijem novu poziciju i značku, da li ću morati da ispunim nove zahteve za tu poziciju da bih se kvalifikovao za Eagle menadžera?**

Ne. Biće vam priznata pozicija sa kojom ste okončali kvalifikacioni period. Npr. ako ste završili period kvalifikacija kao Senior menadžer, onda je potrebno da ispunite osnovne zahteve i razvijete i održavate 1 Eagle menadžera tokom kvalifikacionog perioda da biste se kvalifikovali za Eagle menadžera, čak i ako ste priznati na višoj menadžerskoj poziciji nakon što su se Eagle menadžeri iz vaše strukture uračunali i primenili na vaše napredovanje po pozicijama.